

本附錄載有中國外匯、法律及規管事宜若干方面的概要，包括對中國與香港公司法若干規定重大差異的說明。然而，本附錄並無載有中國、香港所有事宜的詳盡概要或可能影響我們或股東的其他法律及法規，且未考慮閣下的特殊情況。如閣下欲獲得有關中國法律或任何其他司法權區法律的詳盡資料，務請尋求獨立專業意見。

中國公司法

作為在中國註冊成立及尋求在香港聯交所上市的股份有限公司，我們主要受以下三項中國法律及法規管轄：

- 中國公司法，於一九九三年十二月二十九日由全國人民代表大會常務委員會頒佈，於一九九四年七月一日生效，並於一九九九年十二月二十五日、二零零四年八月二十八日及二零零五年十月二十七日修訂。最新經修訂公司法於二零零六年一月一日生效；
- 《國務院關於股份有限公司境外募集股份及上市的特別規定》（「特別規定」），於一九九四年八月四日由國務院頒佈；及
- 《到境外上市公司章程必備條款》（「必備條款」），國務院證券委員會及國家改革委員會於一九九四年九月二十九日聯合頒佈，而我們作為一間尋求在境外上市的股份有限公司必須將其納入我們的章程細則中。

我們根據中國公司法註冊成立為一間股份有限公司。這表示我們為法人並擁有獨立法人財產，其註冊資本分為面值相等的股份。我們股東的責任限於其持有的股份數目，而我們對債權人的責任相等於與我們資產總值相等的金額。

我們的註冊資本相等於在國家工商總局記錄的實繳資本。我們所有股份均擁有同等地位及附帶同等權利。經股東在股東大會上批准後，我們可發行新股以增加股本。每次發行同類股份時，其條款和認購價必須完全相同。我們可按面值或以溢價發行股份，但不可以低於面值的價格發行股份。

根據中國法律，我們的A股會以人民幣計值及認購，只供中國法人、自然人、合資格境外機構投資者及外國策略投資者認購或買賣。我們的H股會以人民幣計值並以人民幣以外的貨幣認購，只供中國的合資格境內機構投資者及香港、澳門及台灣或中國以外的任何國家及地區的投資者（「境外投資者」）認購及買賣。

我們向境外投資者發行的股份及在境外上市的股份必須為記名形式，以人民幣計值並以外幣認購。境外投資者(包括香港、澳門及台灣)所購買的在香港上市股份稱為「境外上市外資股」。

我們須就以記名形式發行的所有股份存置股東名冊。股東詳情、每名股東所持有的股份數目及股東成為有關股份持有人的日期等資料均須登記在股東名冊上。

經股東於股東大會上批准，並在符合中國公司法監管的程序且達到中國公司法最低註冊資本規定的情況下，我們亦可削減註冊資本。

我們的股份可按照適用的法律及法規轉讓，例如中國公司法、中國證券法和特別規定。

除中國公司法監管的若干用途之外，我們不會購買自身股份。

中國證券法律及法規

《中華人民共和國證券法》於一九九九年七月一日生效，並分別於二零零四年八月二十八日及二零零五年十月二十七日修訂。中國證券法全面地規管中國證券市場，載有(其中包括)發行及買賣證券、上市公司收購、證券交易所、證券公司以及國務院證券規管機關的職責等條文。中國證券法規定，我們須獲得中國證監會批准，方可於海外發行或上市股份。

中國證監會是中國的證券監管機關。負責制訂證券相關政策、草擬證券法律及法規、監督證券市場、市場中介人及參與者、監管中國公司在國內外公開發售證券，以及監管證券交易。

目前，海外上市外資股(包括H股)的發行及上市主要受國務院及中國證監會頒佈的一系列規則及條例所管轄。我們股份在海外上市須符合特別規定。

中國外匯規管

中國法定貨幣人民幣現時須受外匯管制，不可自由兌換為外幣。人民銀行轄下的國家外匯管理局負責管理所有與外匯有關的事宜。

人民幣遵守受監管的浮動匯率制，浮動匯率制下匯率取決於供求關係，參考一籃子貨幣。人民銀行於每個營業日收市後公佈銀行同業外匯市場的人民幣兌外幣(例如美元)的收市價，並指定下一個營業日的人民幣交易中間價。交易可在此中間價上下的有限交易範圍內進行。

除外資企業和若干獲豁免企業(例如貿易公司)外,境外實體提供的貸款或發行股份及債券獲得的外匯收入(包括我們在境外銷售H股獲得的外匯)毋須出售,可存入指定外匯銀行的外匯賬戶。

中國外匯管理條例將所有國際付款和轉賬分類為經常賬戶項目和資本賬戶項目。

經常賬戶項目的付款和轉賬無須任何國家外匯管理局或其他政府審批。需要外匯進行經常賬戶項目交易的中國企業可憑有效收據及相關交易證明從其外匯賬戶或於指定外匯銀行付款。

資本賬戶項目下的外匯兌換(例如直接投資及出資)仍受限制,並須取得國家外匯管理局的事先批准以購買外匯進行交易。

我們將以人民幣向H股持有人宣派股息,但必須以港元支付。

根據有關法規,須以外匯向其股東支付股息的中國企業(例如本公司)可憑溢利分配的股東大會決議案和董事會決議案從其外匯賬戶或於指定外匯銀行兌換及支付股息。

中國和香港若干公司法律事宜的重大差別

香港公司法主要載於公司條例並輔以普通法及香港適用的衡平法規則。香港公司法和適用於根據中國公司法註冊成立的股份有限公司的中國公司法之間存在重大差別,而我們正在並將繼續受其管轄。然而,本概要不擬作詳盡的比較。

股東大會—法定人數

根據香港法例,公司的法定會議人數由公司的章程細則規定,但必須最少為兩名成員。中國公司法對股東大會的法定人數並無明確規定,但特別規定和必備條款則規定,我們的股東大會在擬定會議日期前最少20日收到持有股份佔50%表決權的股東回執即可召開,或如未能達到50%的水平,則我們必須在五日内以公告方式通知股東,方可於其後舉行股東大會。

股東大會—表決

根據香港法例,普通決議案須由出席股東或其委任代表於股東大會上投簡單多數贊成票通過,而特別決議案則須由出席股東或其委任代表於股東大會上投不少於四分之三的多數贊成票通過。

根據中國公司法，通過任何決議案須由出席股東或其委任代表於股東大會上以超過半數的表決權通過，但如建議修訂我們的章程細則、增減註冊資本、合併、分立、解散或變更公司形式則須由出席股東或其委任代表於股東大會上以三分之二以上的表決權通過。

更改類別權利

中國公司法對更改類別權利並無特別規定。然而，中國公司法規定，國務院可頒佈有關其他股份類別的條例。必備條款載有關於視為不同類別權利的情況及須就有關更改遵守的批准程序的詳細條文。這些條文已納入章程細則，並概述於附錄七。

根據公司條例，任何類別股份的附帶權利均不可更改：除非(i)獲有關類別持有人另行召開大會以特別決議案批准，(ii)獲持有有關類別已發行股份面值四分之三的股東以書面同意，(iii)獲公司所有股東同意，或(iv)如章程細則載有關於更改這些權利的條文，則根據這些條文。

我們已按香港上市規則及必備條款的規定，在章程細則採納與香港法例類似的保障類別權利條文。境外上市股份和境內上市股份的持有人在章程細則中界定為不同類別。類別股東投票的特別程序不適用於以下情況：(i)我們根據股東特別決議案在任何12個月內單獨或同時發行及配發不超過當時已發行境外上市股份及境內上市股份的20%；(ii)於本公司成立後發行境內上市股份及境外上市股份的計劃在獲得中國證監會批准日期後15個月內實施；及(iii)經國務院證券規管機關及其他審批機關(如適用)批准，內資股持有人將其股份轉讓給境外投資者，並在境外證券交易所上市或買賣。

少數股東的衍生訴訟

倘董事控制股東大會多數表決權，從而有效阻止公司以本身名義對違規董事提出訴訟，則香港法例容許少數股東代表公司對違反公司誠信責任的董事提出衍生訴訟。

雖然中國公司法賦予股東權利在人民法院提出訴訟阻止實施任何由我們的股東在股東大會通過或由董事會通過但違反任何法律、行政法規或章程細則的決議案，或就董事或管理層在履行彼等職責時違反法律、行政法規或章程細則並導致公司損失而提起訴訟，但並無相當於衍生訴訟的法律程序。然而，必備條款提供若干針對違反職責的董事、監事及高級職員的補救措施。此外，作為我們的H股於香港聯交所上市的條件之一及根據我

們的章程細則，本公司各董事及監事須承諾以我們為受益人充當各股東的代理人。此舉可讓少數股東在發生違反情況時對我們的董事監事採取行動。

少數股東保障

根據香港法例，如有股東投訴在香港註冊成立的公司的處事方式不公平而損害其利益，則該股東可向法院呈請將該公司結業或作出適當頒令規管該公司的業務。此外，若有指定數目的股東提出，財政司司長可委任享有廣泛法定權力的督察員對在香港註冊成立的公司的事務進行調查。

如必備條款所規定，本公司須在章程細則採納與香港法例類似的保障利條文(雖然不一定會同樣全面)。這些條文訂明，控股股東在行使表決權時不得損害其他股東的利益、不可解除董事或監事誠實地為本公司的最大利益行事的責任，亦不得批准董事或監事挪用我們的資產或侵害其他股東的個人權利。

爭議仲裁

在香港，股東與公司或其董事、經理及其他高級職員之間的爭議可通過法院解決。必備條款及我們的章程細則規定，H股持有人與本公司及其董事、監事、經理及其他高級管理人員以及境內上市股份持有人之間由於章程細則、中國公司法或與我們事務有關的其他有關法律及行政法規的爭議，除若干例外情況外，應向香港國際仲裁中心(「香港國際仲裁中心」)或中國國際經貿仲裁委員會仲裁提交仲裁。有關仲裁為最終及不可推翻的仲裁。

香港國際仲裁中心證券仲裁規則載有若干條文，容許在任何一方提出申請後，仲裁庭可就涉及在中國註冊成立但在香港聯交所上市的公司事務的案件在深圳進行審議，以便中國各方人士及證人能夠出席。倘任何一方申請在深圳進行審議，則在仲裁庭信納有關申請乃屬真誠並且所有當事方(包括證人和仲裁員)均可以進入深圳出席審議的情況下，仲裁庭可頒令在深圳進行審議。倘中方人士或其任何證人或仲裁員以外的人士不獲准進入深圳，則仲裁庭須命令審議以任何實際可行的方式進行，包括使用電子媒體。就香港國際仲裁中心證券仲裁規則而言，中方人士指居住在香港、澳門及台灣以外中國地區的人士。